GS 2. — Popravni kolokvij (A) (2005./2006.)

Metoda sila: izracunajte horizontalni pomak tocke B.
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Inzenjerska metoda pomaka: navedite nepoznanice i nacrtajte planove pomaka ili
dijagrame projekcija pomaka za neovisne translacijske pomake. Nabrojite jednadzbe
potrebne za izracunavanje vrijednosti nepoznanica (npr. jednadzba ravnoteze momenata
u ¢voru tom i tom, jednadzba rada na virtualnom pomaku tom i tom).
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Postupak Wernera i Csonke: nacrtajte momentni dijagram.
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GS 2. — Popravni kolokvij (B) (2005./2006.)

Metoda sila: izracunajte vertikalni pomak tocke A.
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Inzenjerska metoda pomaka: navedite nepoznanice i nacrtajte planove pomaka ili
dijagrame projekcija pomaka za neovisne translacijske pomake. Nabrojite jednadzbe
potrebne za izra¢unavanje vrijednosti nepoznanica (npr. jednadzba ravnoteze momenata
u ¢voru tom i tom, jednadzba rada na virtualnom pomaku tom i tom).
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Postupak Wernera i Csonke: nacrtajte momentni dijagram.
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